ТЕСТ №5 (1). Кислород, оксиды, воздух, горение
Часть А
1. Содержание кислорода в земной коре (по массе) составляет около

1) 10%

2) 20%

3) 47%

4) 90%

2. Природное соединение, содержащее наибольшее количество кислорода (в процентах по массе)

1) известняк (CaCO3)
2) вода (H2O)
3) глинозем (Al2O3)
4) гематит (Fe2O3)
3. Среди приведенных формул веществ только оксиды записаны под номером

1) H2O, Li2O, NaOH

2) Li2O, LiCl, Cl2O7
3) CO2, CO, CuO

4) NH3, N2, NO
4. Сумма коэффициентов в уравнениях реакций магния с кислородом и сульфида магния с кислородом соответственно равна

1) 5 и 7

2) 5 и 9

3) 9 и 5

4) 7 и 5

5. Кислород не реагирует ни с одним  веществом перечисленных пар

1) Na, S

2) Ca, CaO

3) H2O, P2O5
4) C, CO
6. Кислород вступает в реакцию со всеми веществами группы

1) Cu, CuO, H2
2) Mg, Fe, CO2
3) Fe, H2S, S

4) CH4, ZnS, CO2
7. Как  можно получать кислород в лаборатории?

1) разложением перекиси водорода

2) разложением перманганата калия

3) разложением воды

4) всеми перечисленными способами

8. Какие вещества образуются при обжиге пирита (FeS2) ?

1) оксид железа(III) и сера

2) оксид железа(III) и оксид серы(IV)
3) оксид железа(III) и оксид серы(VI)
4) только оксид серы(IV)
Часть Б
9. Вставьте пропущенные в высказывании слова: « _______________ - это сложные 

вещества, состоящие из двух элементов, один из которых кислород».

10. Установите соответствие между левой и правой частями уравнения реакции. Ответ 

запишите в виде последовательности букв и цифр, например, А1, Б2 и т.п.

1) 2H2O =                                               А.  2H2O + O2
2) 2H2O2 =                                              Б.  2H2 + O2
3) 2H2S + 3O2 =                                     В.  CuO + SO2
4) CuS + O2 =                                         Г. 2SO2 + 2H2O
ТЕСТ №7 (1). Водород, его свойства и получение

Часть А

1. Природным водородным соединением является

1) метан

2) серная кислота H2SO4
3) гидроксид натрия NaOH
4) азотная кислота HNO3
2. Формула и название водородного соединения лития соответственно
1) гидрид лития, LiH
2) LiH, гидрид лития

3) LiOH, гидроксид лития

4) LiH, литий-водород

3. Среди следующих утверждений относительно простого вещества – водорода – верно лишь то, что он

1) окрашен

2) с запахом

3) тяжелее воздуха
4) мало растворим в воде

4. Водород может реагировать с каждым веществом пары

1) Cl2, H2O

2) O2, CuO

3) K, H2S

4) PbO, H2O
5. Сумма коэффициентов в уравнениях реакций водорода с хлором и водорода с оксидом железа(III) равна соответственно

1) 3 и 4

2) 4 и 8

3) 4 и 4

4) 4 и 9

6. В схеме реакции X + HCl → FeCl2 + Y,      X и Y – это

1) X – H2 , Y – Fe

2) X – FeO, Y – H2
3) X – Fe, Y – H2O

4) X – Fe, Y – H2
7. Как водород получают в лаборатории?

1) реакцией цинка с соляной кислотой

2) разложением пероксида водорода
3) перегонкой воздуха
4) реакцией калия с водой                                                                          +X               +Y
8. Какие вещества обозначены «X» и «Y» в цепочке превращений: Cu  → CuO → Cu
1) X – H2; Y – O2
2) X – H2O; Y – O2
3) X – O2; Y – H2
4) X – H2; Y – H2O
Часть Б
9. Выберите вещества, с которыми вступает в реакцию водород

1) SO3
2) S

3) Na

4) Cu

5) H2O

6) CuO
Ответ запишите номера выбранных веществ
10. Установите соответствие между левой и правой частями уравнения реакции. Ответ 

запишите в виде последовательности букв и цифр, например, А1, Б2 и т.п.

         1) 2Na + 2H2O =                                          А.  CaCl2 + H2
         2) Ca + 2HCl =                                             Б.   2NaH

         3) 2Na + H2 =                                               В.   2NaOH + H2
         4) Ca + Cl2 =                                                  Г.   CaCl2
